
                                                                                                                                                         
 
 

INDICADORS DE SATISFACCIÓ 
 

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS DE GRAU AMB EL PROGRAMA FORMATIU, ELS RECURSOS I ELS SERVEIS. 
 

 
 

 
  

 Resum 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024 
Programa 
formatiu 

Continguts 7,6 7,6 7,8 7,8 7,7 8,1 7,6 7,9 7,6 8,3 

 Organització 7,4 7,6 7,8 7,8 7,8 8,1 7,6 8,2 7,7 8 
 Motivació 7,0 7,0 7,4 7,4 7,3 7,7 7,4 7,6 7,3 8,3 
 Avaluació 6,2 6,4 7,6 6,8 7,8 7,9 7,7 7,9 7,8 8,5 

  7,24 7,36 7,7 7,6 7,7 8 7,6 7,9 7,6 8,3 
Recursos 
 i serveis 

PAT 6,6 6 6,4 6,4 - 8,1 8,4 6,5 8 7,7 

 Classes i 
tallers 7,6 7,6 7,6 7,6 7,0 8,0 6,5 8,1 8,4 7,9 

 Biblioteca 6,4 6,6 6,4 6,4 6,9 7,2 7,9 7,0 8 7,7 
 Recursos 

electrònics 6,2 6,2 6,2 6,2 6,3 7,3 7,8 8,0 7,9 8,2 

 Accessibilitat - - - - 7,5 8,1 8,6 7,8 7,9 8,1 
 Administració - - - - 7,8 8,2 8,9 8,6 8,7 9,3 
 Serveis 8 7,8 8 8 7,4 8,4 8,5 8,8 8,3 8,5 
 Cafeteria 8,2 8,6 8,4 8,4 7,9 7,1 8,4 7,2 6,4 5,1 

 Mitjana 7,1 7,1 7,1 7,1 7,2 7,8 7.9 7,9 7,9 7,8 
Participació Mitjana - - - - - - - - - 52% 



                                                                                                                                                         
 
 
 

SATISFACCIÓ DEL PERSONAL DOCENT AMB EL GRAU 
 

 2014-
2015 

2015-
2016 

2016-
2017 

2017-
2018 

2018-
2019 

2019-
2020 

2020-
2021 

2021-
2022 

2022-
2023 

2023-
2024 

Satisfacció del pd amb el 
programa formatiu, 
recursos i serveis 

7,4 7,8 7,9 8,0 - 
 
- 

 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Disseny, planificació i 
desenvolupament de 
l'ensenyament 

    7,4 
 

8,3 
8,2  

8,6 
 

8,8 
 

8,5 

Recursos de suport a 
l’ensenyament     7,0 8,7 8,7 8,0 9,1 8,8 

Equip directiu     7,4 8,7 8,6 9,0 9,6 8,7 
Orientació a l’estudiant     7,9 8,7 8,2 8,8 8 8,6 
Satisfacció del pd amb el 
grup alumnes - 7,9 7,4 6,3 6,6 7,5 7,7       7,7 7,8 7,7 

Participació - - - - - - - - - 50% 
 
 
 
 

SATISFACCIÓ DEL PAS AMB EL GRAU 
 

 2014-
2015 

2015-
2016 

2016-
2017 

2017-
2018 

2018-
2019 

2019-
2020 

2020-
2021 

2021-
2022 

2022-
2023 

2023-
2024 

Satisfacció del pas 8,4 7,96 8,6 8,8 8,8 8,0 8,3 8,5 9,4 8,4 
Participació  - - - - - - - - 66,6% 

 
* A partir del curs 2018-2019 les enquestes es valoren sobre 10 (1 gens d’acord – 10 totalment d’acord) 
Per poder comparar, les valoracions dels cursos anteriors que es valoraven sobre 5, s’han multiplicat per 2. 


